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  کند؟ رصد و چگونه تغییر میکند. انرژي این خازن چند د % تغییر می60با تخلیه قسمتی از بار یک خازن پر شده، اختلاف پتانسیل دو سر آن  -1
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  ترتیب از راست به چپ کدام است؟ به Cو  Bو  Aهاي رسانا  الکتریکی ذخیره شده روي پوسته رو پس از بستن کلیدها و ایجاد تعادل، بار در شکل روبه - 2
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کنیم و سپس فاصله بین صفحات را الکتریک هوا را پس از شارژ شدن از مولد جدا می خازن تختی با دي -3
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باشـد و مقـدار    از هـم مـی   mm25که به فاصله cm220ت، داراي دو صفحه رساناي موازي هریک به مساح2الکتریکی به ثابت  خازنی با دي -4

 ترتیب پیکوفاراد و میکروژول هستند.) باشد، داراي چه مقدار ظرفیت و انرژي ذخیره شده است؟ (یکاها به می v5اختلاف پتانسیل دو سر آن
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نفی جدا کرده و به صفحه مثبت منتقـل کنـیم، انـرژي    بار  الکتریکی از صفحه م mC4است. اگر qو بار الکتریکی آن  F6ظرفیت خازنی  -5

  چند میکروکولن است؟ qیابد.  افزایش می J4خازن
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نسبت بار به مساحت یک کره رسانا -6
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ره است بریزیم، نسبت بار به سطح است. اگر همان مقدار بار را روي مکعبی که ضلعش نصف شعاع ک 3
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  ستاتیکی روي پایه عایقی قرار دارد. چند مورد از عبارات زیر صحیح هستند؟امطابق شکل جسم رساناي باردار توپري در شرایط تعادل الکترو -7
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  یابد. جا کنیم، انرژي پتانسیل الکتریکی بار افزایش می جابه Bتا  Cد) اگر بار منفی را از 
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آن نسبت بار سطحعایق قرار دارد روي پایه  cm20یک کره رسانا به قطر - 8
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% تخلیه شود چند الکترون بایـد  60که بار کره  است. براي این 8
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در شکل روبرو شدت میدان چند - 9
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Cانتقال باربراي  -10 60  از نقطهA که پتانسیلش نسبت به نقطهV ، C40 بیشتر است، به نقطهJ ، B900     انرژي باید صـرف شـود. پتانسـیل

   بیشتر است؟  Cچند ولت نسبت به نقطه  Bنقطه 
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ثانیه آزاد شود، توان  میلی 2کند. اگر همه این انرژي در مدت  ذخیره می F200ولت در یک خازن 250کاسی انرژي را با ولتاژ مدار یک فلاش ع - 11

  متوسط خروجی فلاش چند کیلووات است؟ 
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N

/
C

 32 4 باشد، بار ذخیره شـده   mm5است. اگر فاصله بین صفحات آن 10

 در خازن چند نانوکولن خواهد بود؟  
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 چند ولت است؟  V2نسیل دو سر آن مطابق شکل است.نمودار تغییرات انرژي الکتریکی ذخیره شده در یک خازن برحسب اختلاف پتا -13
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1/رو مقاومت لامپ در مدار شکل رو به -14 5   گذرد؟ ( میدقیقه چه تعداد الکترون از لامپ  15است. در مدتe / C191 6 10 (  
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درصد افزایش دهیم تا جریان گذرنده از  است. اختلاف پتانسیل دو سر آن را چند A6ولت و جریان گذرنده از آن برابر  18ولتاژ دو سر مقاومتی  - 15
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